

Týdenní plán

23.10. - 27.10.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
<i>ČESKÝ JAZYK</i>	POZNÁM A PÍŠU PÍSMENKO "N"	ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 34-35
	ČTU SÁM/A KRÁTKÁ SLOVA A VĚTY	ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 34-35
	VÍM, CO MĚ ČEKÁ V KNIHOVNĚ	NÁVŠTĚVA TIŠNOVSKÉ KNIHOVNY
<i>MATEMATIKA</i>		
<i>NÁŠ SVĚT</i>	POZORUJI ZNAKY PODZIMU V PŘÍRODĚ	PODZIM VE VOLNÉ PŘÍRODĚ (ZNAKY PODZIMU, CO DĚLAJÍ ZVÍŘATA A ROSTLINY NA PODZIM)

Informace pro rodiče:

Vážení rodiče, tento týden nás čekají jen 3 dny školy, učit ve třídě se ale budeme jen v pondělí. V úterý vyrazíme na lesní výpravu a ve středu do tišnovské knihovny na program Poprvé v knihovně.

V českém jazyce začínáme číst první slova. S dětmi ve škole čteme tak, že nejprve nahlas vyhláskují všechna písmena ve slově (M - Á - M - A) a potom řeknou celé slovo dohromady MÁMA. Pak stejně čteme další slovo, ale k prvnímu slovu už se nevracíme. Tak přečteme celou větu. Po přečtení věty je třeba zkontrolovat porozumění: co jsi četl, co se tam stalo? Můžete s dětmi číst čtecí listy nebo pokud si troufnou i knihy psané velkým tiskacím písmem.

Televizní vysílání tento týden nebude.

V úterý 24.10. vyrazíme na druhou **lesní výpravu** s kamarádkami ponožkami. Většinu ponožek máme ve třídě, ale některé děti si je chtěly odnést domů, tak aby si je v úterý vzaly s sebou. Prosím o vhodné oblečení a obutí do lesa, do batůžku svačinu, pití, pláštěnku, klíče a čip. Odcházet budeme v 8.25, vracet se budeme do 12.00. Potom bude následovat tělocvik (5. hodina).

Ve středu 25.10. pojedeme do tišnovské knihovny. Ve škole se sejdeme 8.25, autobus do Tišnova nám jede 9.08. Pokud by na nás chtěly některé děti počkat u knihovny v Tišnově, prosím dejte nám to předem vědět. Program bude od 9.45 do 11.15 hodin, včetně svačinky. Vracet do školy se budeme busem v 11.36. Potom bude následovat oběd a družina. S sebou: batůžek, svačinu a pití, 24,- Kč na jízdenku tam a zpět (týká se těch, co s námi pojedou busem), které vybíráme v pondělí a v úterý.

Ve čtvrtek a v pátek jsou podzimní prázdniny. Užijte si je a sejdeme se opět v pondělí 30.10.

V úterý 31.10. budeme s deváťáky slavit Halloween. To ale prosím zatím dětem neříkejte, bude to překvapení ;-). Děti mohou přijít ve strašidelných kostýmech. Bližší info v dalším týdenním plánu.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme klidný zkrácený školní týden a prima podzimní prázdniny.

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová

List2

